
Протокол № 1
заседания Учебно-методического совета 

Кыргызского авиационного института им. И. Абдраимова

04.09.2025 г. г. Бишкек

Присутствовали: Председатель УМС -  Садовская О.А.
Секретарь УМС -  Джумагулова В.Р.

Члены: Зав.сектором УМР Курманкулова Н.К., - заместитель председателя УМС, зав. 
ОКБП и стандартов ИКАО Деревянкина Е.А., зам.декана по УР ВПО Узакбаева В.Ж., 
зам.декана по ВР Абдрахманова А.К., зав кафедрой ЕНД Исмаилова Ж.К., спец по ИС 
АВН Жунушалиева А.Д., председатель ЦК языков Иматов Э.Т., председатель ЦК СД 
Байышова Э.Б., председатель ЦК ОТиПД Кыдыралиев Э.М. зав. отделением СГЮ 
Сапарбекова А.Ж., председатель УМС ЕНД Турпандыкова Г.О., председатель УМС ЛТЭ 
ВС Абдраимов Э.С., председатель УМС ЦК СД Жолдошбаев А.Д., председатель УМС ЦК 
языков Кыркбаева Г., председатель УМС ЦК ОТиПД Жумашалиева А.Н., председатель 
ЦК ООД Эргешова Ж.М.. председатель УМС I \К ООД Мусаева Б.

Повестка дня:
1. Утверждение состава УМС КАИ на 2025-2026 учебный год
2. Утверждение плана работы УМС КАИ на 2025-2026 учебный год
3. Утверждение планов работы учебно-методических секций кафедр и цикловых 

комиссий.
4. Согласование перечня дисциплин закрепленных за кафедрами и цикловыми 

комиссиями.
5. Утверждение кафедральных тем институциональных исследований
6. Разное.

По первому вопросу выступила Садовская О.А.: Уважаемые коллеги, если есть 
предложения для внесения изменений в состав УМС института, давайте сейчас обсудим и 
будем утверждать состав. У нас есть некоторые изменения так председателем УМС ЦК 
языков стала Кыркбаева Г., председателем УМС ЦК ОТи ПД стала Жумашалиева А,Н., 
председателем УМС кафедры ЛТЭ ВС стал Абдраимов Э.С. соответственно они введены в 
состав УМС КАИ. В связи с образованием новой цикловой комиссии 
Общеобразовательных дисциплин председатель ЦК ООД Эргешова Ж.М. и председатель 
УМС ЦК ООД Мусаева Б. введены в состав УМС КАИ им. И Абдраимова. Так же у нас 
новые члены УМС КАИ это Станов А.М. -  зав. отделом ИТ и ОТСО и Марат кызы И. -  
специалист АВН.

Садовская О.А.: Я зачитаю новый состав УМС на 2025-2026 учебный год, если 
больше предложений нет, прошу утвердить состав УМС.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Утвердить состав УМС КАИ им. И. Абдраимова на 2025-2026 учебный год.
По второму вопросу выступила Садовская О.А.: Уважаемые коллеги, в течение 

двух недель мы обсуждали план работы учебно-методического совета на 2025-2026 
учебный год. Вы давали свои предложения, которые были учтены. В частности, в связи с 
прохождением в этом учебном году институциональной и программной аккредитаций, 
также в связи с участием института в национальном рейтинге образовательных 
организаций, зав. ОКБП и стандартов ИКАО Деревянкина Е.А. просит ввести в план УМС 
вопросы касательно подготовки к аккредитации и к прохождению национального



рейтинга образовательных организаций. Предлагаю утвердить План работы учебно­
методического совета на 2025-2026 учебный год.

1. Утвердить План работы учебно-методического совета КАИ им. И. Абдраимова 
на 2025-2026 учебный год.

Садовская О.А.: по третьему вопросу планы работ учебно-методических секций 
кафедр и цикловых комиссий, предлагается рассматривать и утверждать на учебно­
методическом совете института, прошу вас учесть, что институт в этом учебном году 
проходит аккредитацию и будет участвовать в национальном рейтинге образовательных 
организаций, прошу ввести эти вопросы в свои планы. Уважаемые коллеги кафедры и 
цикловые комиссии все свои планы работ должны предоставить на утверждение до 20 
сентября 2025 года.

1. К 20 сентября 2024 года представить на утверждение планы работ УМС кафедр и 
цикловых комиссий.

По четвертому вопросу выступила Садовская О.А.: Уважаемые заведующие 
кафедрами и председатели цикловых комиссий в перечне дисциплин, закрепленных за 
кафедрами и цикловыми комиссиями, есть некоторые изменения, прошу вас еще раз 
пересмотреть свои перечни дисциплин, утвердить их и представить в отдел качества.

1. Заведующим кафедр и председателям цикловых комиссий утвердить перечни 
дисциплин, закрепленных за кафедрами и цикловыми комиссиями и представить в 
отдел качества.

2. Утвержденные перечни дисциплин кафедр и цикловых комиссий прикрепить к 
данному протоколу.

По пятому вопросу выступила Садовская О.А.: Уважаемые коллеги мы должны 
активизировать научную работу кафедр. На каждой кафедре должна быть разработана и 
утверждена тема научного исследования.
Гапарова Ж.Т.: На нашей кафедре тема институционального исследования вывешена на 
информационной доске. Преподаватели кафедры при научных исследованиях 
придерживаются темы.

1. Садавская О.А.: Уважаемые коллеги мы должны утвердить Образовательные 
программы на 2025-2026 учебный год направлениям бакалавриата в связи с 
внесенными изменениями и дополнениями.

ПОСТАНОВИЛИ:

ПОСТАНОВИЛИ:

ПОСТАНОВИЛИ:

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Утвердить представленные темы институциональных исследований. 

Разное:

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Утвердить ОП по направлениям бакалавриата.

Председатель УМС, доцент О.А. Садовская

Секретарь В.Р. Джумагулова


